POLÍTICA DE CALIDAD INTEGRAL DE COGSSA

Comercializadora de Granos Seleccionados, S.A. de C.V. se compromete a realizar la adquisición, almacén, selección y venta de granos y semillas, de acuerdo a lo siguiente:

· Implementar sus procesos, atendiendo las necesidades propias de su contexto y de los riesgos identificados, con orientación hacia la satisfacción de nuestros clientes y partes interesadas pertinentes.
· Controlar los peligros relacionados con la inocuidad de nuestros granos y semillas, con el objeto de asegurarse que estos son inocuos en el momento de su consumo.
· [bookmark: _GoBack]Respeto hacia el medio ambiente, haciendo uso racional de los recursos y prevenir la contaminación.
· Promover y mantener un ambiente de trabajo para la prevención de lesiones y enfermedades, que favorezca además la equidad de género, con acciones que lleven a una igualdad de oportunidades en el acceso y promoción del empleo, la prevención del hostigamiento sexual y el respeto a sus derechos humanos que como personas tienen.
Todo esto sustentado en el Liderazgo, Dirección Estratégica, Mejora Continua, conforme a los requisitos legales y reglamentarios aplicables y con los requisitos mutuamente acordados con los clientes sobre la inocuidad de nuestros productos.
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